

Про визнання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 20.04.2018 №170/1 «Про передачу в безоплатне користування за договором позики нежитлового приміщення в будинку №52а по вул. Павлокічкаській громадській організації «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя» таким, що втратило чинність

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Запорізької міської ради від 05.10.2011 №82 «Про делегування окремих повноважень щодо управління об'єктами права комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя», враховуючи звернення ГО «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя від 06.12.2019 №49, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 20.04.2018 №170/1 «Про передачу в безоплатне користування за договором позики нежитлового приміщення в будинку №52а по вул. Павлокічкаській громадській організації «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя» вважати таким, що втратило чинність

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мішка С.М.

Міський голова

В.В.Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про визнання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 20.04.2018 №170/1 «Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлового приміщення в будинку №52а по вул. Павлокічкаській громадській організації «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя» таким, що втратило чинність

Виконавчим комітетом Запорізької міської ради прийнято рішення від 20.04.2018 №170/1 «Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлового приміщення в будинку №52а по вул. Павлокічкаській громадській організації «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя».

Даним рішенням передбачено передача в безоплатне користування за договором позички ГО «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя нежитлове приміщення першого поверху (літ.А-5) загальною площею 42,48 кв.м в будинку №52а по вул.Павлокічкаській.

Листом від 06.12.2019 №49 до виконавчого комітету звернулась ГО «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя про відсутність потреби в укладанні договору позички на зазначене нежитлове приміщення.

З огляду на викладене, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», департаментом комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради підготовлено рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про визнання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 20.04.2018 №170/1 «Про передачу в безоплатне користування за договором позички нежитлового приміщення в будинку №52а по вул. Павлокічкаській громадській організації «Спілка інвалідів, ветеранів війни та праці» Заводського району м.Запоріжжя» таким, що втратило чинність.

Заступник директора департаменту
комунальної власності та приватизації
Запорізької міської ради

Н.О.Єфімова